

郭台銘爭取藍提名選總統

為4年前負氣離開道歉 若侯民調高獲徵召 會全力挺侯



鴻海集團創辦人郭台銘昨天結束訪美行程返台，舉行「台灣需要一個很棒的CEO」記者會，宣布全力爭取國民黨二〇二四總統候選人提名。記者會開始前，他先舉手向各界敬禮。記者黃仲明/攝影

【記者程遠述、黃仲明/連線報導】鴻海創辦人郭台銘結束訪美行程，昨在桃園諾富特機場飯店舉行記者會表示，願全力爭取國民黨二〇二四總統候選人提名，和副總統賴清德來場君子之爭；他也對於四年前負氣離開，向國民黨朋友致上萬分歉意，而最後是由新市長侯友宜獲得提名，也會全力支持侯，不能讓民進黨繼續執政。

九十度鞠躬道歉十秒鐘

在這場「台灣需要一個很棒的CEO」記者會上，郭台銘先向國民黨九十度鞠躬道歉大約十秒鐘，並表示他願意做兩千三百萬台灣人的僕人，奉獻他在國際上的智慧和人脈，用一生餘命「為中華民國的生存發展而戰、為台灣人民的安全幸福而戰」。

郭台銘指出，台灣現因地緣政治面臨危機，包括產業、人才斷鏈和隨時可能爆發戰爭的風險，而如何讓中華民國台灣創造的民主典範、經濟奇蹟不功虧一簣，朝先進科技國家邁進，就是自己爭取參選總統的動力。

化解美中對抗將訪日本

郭台銘指出，要避戰必須做到兩件事，一是努力化解美中對抗，二是不能讓民進黨執政，這都是他參選的目標，而日後他會訪問日本，並繼續舉行演講會和說明會，說明如何達成目標。

侯：一生守護中華民國

但郭台銘也說，若侯友宜民調高過自己，最後國民黨徵召侯，他會全力支持侯，「自己的國家自己救，不能讓民進黨繼續執政」、「不能讓我們的兒女在槍林彈雨中生活」。

獲徵召將團結非綠陣營

郭台銘指出，若他獲國民黨徵召提名，他會團結非綠陣營達成政黨輪替；他感謝國民黨主席朱立倫和國民黨副主席連勝文肯定自己是國民黨資產，但不能被國民黨徵召，在於民調的呈現，他拜託大家，只要接到民調電話，不管哪一家做的，都請表達唯一支持郭台銘，「讓黨中央有明確的依據來提名最能勝選的人」。

蔡麥會 美19位眾議員出席

跨黨派議員、立委會談 麥卡錫廣邀各國媒體 逾150家報導



過境美國洛杉磯的蔡英文總統（右），台北時間今天凌晨在雷根總統圖書館與美國眾議院議長麥卡錫（左）會面。「蔡麥會」是一九七九年台美斷交後，中華民國總統在美國進行的最高級別會晤。

將超過一百五十家前往報導。包括麥卡錫本人在內，共計十九位美國眾議員出席「蔡麥會」。自由亞洲電台（RFA）先一步獨家披露與會的民主、共和兩黨眾議員名單。主要與會者包括眾院民主黨黨團主席艾吉拉、眾院中國問題特別委員會主席蓋拉格（共和黨）與首席議員克利什納穆希（民主黨），還有眾院會計委員會主席傑森·史密斯（共和黨）。

【特派記者丘采薇、張文馨、編譯周辰陽/洛杉磯台北連線報導】蔡英文總統結束出訪中美洲行程，美西時間四日晚間七時四十五分抵達過境點洛杉磯，五日上午（台北時間六日凌晨）與美國眾議院議長麥卡錫會面。「蔡麥會」將是一九七九年台美斷交後，中華民國總統在美國進行的最高級別會晤。

「蔡麥會」前夕，中共啟動台灣海峽中北部聯合巡航。總統府表示，相關單位都密切掌握區域周邊情勢，蔡總統在第一線拚外交，也都有即時掌握狀況，請國人放心；並呼籲北京當局，台海和區域的和平穩定，是兩岸共同責任。

依規畫流程，麥卡錫迎接蔡總統後，將舉行雙邊會談。會談開始前，麥卡錫與蔡總統都會對外打招呼，簡單互動之後，就進行閉門會談，雙方跨黨派議員、立委都會參加。會談結束後，蔡總統及麥卡錫將向媒體發表談話，隨後共進午餐。午餐後，蔡總統將先離開，麥卡錫舉行記者會。蔡總統稍晚將參加位於洛杉磯的僑宴，和僑胞敘舊。

布林肯：蔡過境非新鮮事 美國國務卿布林肯表示，蔡過境美國「並不是什麼新鮮事」，北京不應該以此為藉口，採取任何逐步升高緊張的行動。

2023 台北·春季 BEAUTY PLANET 國際美容33rd 化妝品展 04.07 04.10 台北世貿一館 美容展X旅展 一票逛2展 再等1天

兒童節「麵麵駕到」 \$388 (原價NT\$649元) 外帶1個9吋鬆厚比薩 優惠日期：2023/03/29~2023/04/12

生活秘書 星座 今日運勢 射手座 感情起伏 摩羯座 財運平順 水瓶座 小心錯誤 雙魚 保持沉默 歷史上的今天 4月6日 1917：美國國會通過對德宣戰，正式介入第一次世界大戰。 1938：國軍在台兒莊大捷，殲滅日軍3萬餘人。